

保护机制存缺陷 部分移动电源存隐患

案例

140元买的移动电源,才用几次就坏了

日前,江阴市消委会周庄分会接到一起关于对移动电源的消费纠纷投诉,消费者钱先生反映自己花140元在一家手机店购买了大容量的移动电源,但还没用几次就出现了连接手机充电时失灵的情况。双方自行协调未果,钱先生向周庄分会进行投诉。

接到投诉后,周庄分会联合江阴市场监管局周庄分局执法人员到该手机店进行检查,并请专业检测机构对该店的5

个品牌的移动电源进行抽样检测。检测结果显示,5个品牌的移动电源均为不合格产品。虽然在镇级行政区域进行的抽检并不具有代表性,但作为随机抽样检测的5个品牌的移动电源都不合格,多少反映了市场上的移动电源在产品质量上问题较多。周庄市场监管分局根据检测结果,对这家销售不合格移动电源的经营者进行行政处罚,并没收了检测不合格的同批次移动电源。

提醒

使用不当的话,可能会起火甚至爆炸

当前移动电源(俗称“充电宝”)充斥市场,因具有充电快、储量大、体积小、携带方便等特点,成为当前大屏幕手机因电池容量不足导致的耗电快有效补充,因而受到手机一族的青睐。但移动电源作为一种以化学电池为主要构件的产品,如果使用不当

或正常使用情况下产品保护机制设计不合理,将有可能引发火灾、爆炸等安全事故。在各类报道中,因移动电源起火、爆炸的事例屡有发生。此次,消委周庄分会对移动电源实施的检测,显示移动电源存在放电性能、标注标志、输出电气性能、输出电压、塑胶外壳防火要求等方面的问题。

小贴士

购买充电宝 认准“CCC”

移动电源产品属于国家强制认证的产品范围,大家购买时一定要认准“CCC”标志。笔者找到了两个不同规格的充电宝,它们上面分别明确标示了“CCC”标志和“CE”标志,并明确标注了充电宝的容量分别为3000毫安时和15000毫安时。跟中国一样,充电宝在欧洲也是属于强制认证产品。“CE”标志,是欧盟市场强制性认证标志,不论是欧盟内部企业生产的产品,还是其他国家生产的产品,要想在欧盟市场上自由流通,就必须加贴“CE”标志。

《关于民航旅客携带“充电宝”乘机规定的公告》规定,充电宝只能在手提行李中携带或随身携带,严禁在托运行李中携带。充电宝额定能量不超过100WH,无需航空公司批准;额定能量超过100WH但不超过160WH,经航空公司批准后方可携带,但每名旅客不得携带超过两个充电宝。

海信胡剑涌: 让中国显示技术通行世界



胡剑涌在上海AWE展会现场作主题演讲

3月9日,位居全球彩电三强的海信电视在上海AWE展会现场发布了其2016年度首个面向全球发售的新品——MU7000“世界观”系列ULED超画质电视,该系列新品2016年将在全球67个国家销售。发布会上,海信电器总经理胡剑涌发表了《让中国显示技术通行世界》的主题演讲,对MU7000系列新品的全球发布作了清晰的注解。

胡剑涌谈到,中国彩电业经过半个多世纪的发展沉淀,产业链逐步成熟,已具备大举“走出去”的条件。2015年,海信电视海外销售已占整体规模的40%,在全球市场,海信电视出货量也超越索尼,进入全球前三。

从全球范围看,用户对电视产品传统属性的核心需求是大屏和高画质带来的视觉享受。海

信的产品策略是要持续升级发展自有ULED和激光显示技术,向全球用户输出不断刷新电视画质高度的ULED产品,并推动激光影院电视的市场普及,让电视进入影院时代。

据介绍,海信MU7000系列ULED超画质电视应用了海信最新研发的ULED3.0技术和Hiview Pro画质处理芯片——信芯,并实现全程HDR,大幅提升画面对比度并显著改善灰阶,让黑色更深邃,白色更纯粹,充分呈现细微亮度变化。MU7000系列ULED新品还可以满足用户对电视场景属性的体验需求,它也是国内通过安卓CTS认证的智能系统。截至目前,海信全球智能电视激活用户已超过1700万,这一运营成果在行业内也是领先的。

1000城3000店
诚信购
3.15
3.10-3.15

购家电套餐
满15000元
科沃斯扫地机器人
送

购家电套餐
满30000元
三星室内空气净化器
送

大牌4免
返还单价
同等金额

小米手机4S
年度·新·旗·舰 非·凡·手·感
仅售**1799元**
1699元机器+199元延保

联想15.6英寸 笔记本电脑 4299元	小天鹅 8公斤 全自动洗衣机 3398元	国产 变频冰箱 2588元
国产55吋 4K网络LED 智能电视 2880元	国产65吋 LED电视 3999元	林内16升 厨房燃气热水器 3680元
美的1.5匹 变频挂机 2499元	海信15匹 变频柜机 2799元	美的3P 柜机空调 4999元

正品保障 假一赔十
30天 无理由退换货
60天 同城价保
90天 全国联保
空调三免服务

四端融合 购物无界 | 全品类汇聚 | 多渠道融合 | 全方位服务 | 全会员专享